W3mepenus, tam (Tpyra) MeTtponorudeckue TpeOoBaHUS ITpumeuanue
CpEeACTB U3MEPEHUN
JMana3oH U3MepeHui TTorpemntHocTh, U (WITH)
HEOIPEIETICHHOCTD
(xnacce, paspsin)
1 2 3 4

I/I3MepeH1m IEKTPOTEXHUICCKUX U MATHUTHBIX
BCJIMYMH

VYcranoBku MNOBCPOYHBIC

KanuOparops! TOCTOSHHOTO TOKa

AMITEepMETPHI TIOCTOSTHHOTO TOKA IH(PPOBBIE

AMITEpMETPHI TIOCTOSTHHOTO ToKa (M)
AMInepMeTpBI IOCTOSIHHOTO TOKa
[ITynTEl MHOTONIpEAETIbHBIE

l'anpBaHOMETPHI TOCTOSTHHOTO TOKA,
HaHOBOJIFTAMIIEPMETPHI

Mepsi 3.1.c.

Kanu6parops! HanpspkeHUs

[TpubGops! A1t NOBEPKH BOJILTMETPOB, KAJTMOPATOPHI
HaIpsOKECHUS

BonsTMETpBI TOCTOSHHOTO TOKA IIU(POBBIE

BOHBTMCTpBI IMOCTOSAHHOTO TOKa

ﬂCHHTCHI/I HaPsHKECHUS ITIOCTOAHHOTO TOKa

HOTGHHI/IOMeTpLI IIOCTOsIHHOI'O TOKa

Komnapatops! HanpsikeHuit

AMTiepMeTpHI IEPEMEHHOTO TOKa

AMHepMeTpLI NEPEMECHHOI'O0 TOKa IlI/I(l)pOBI)IG

Kanu6paropsl nepeMeHHOro ToKa

(0,125:107%-10) A

(3-1077-30) A
(1-107°-30) A
(1-107°-30) A
(1-107°-30) A
(1-1071-30) A
(0,01-10) A

(1-107°-1-1073 A

(1,018540 — 1,018730) B

(1,018540 - 1,019600) B

(1-107°-10) B

(1-1077 - 1000) B

(1-107°-1-10° B

(1-107°*-1.10° B

10:1 -10000:1

(0-2,12111)B

(1-1078-111,11110) B

(2:107°-10) A
(2:107°=25) A
(40-2-10% I'y

(2:107°=25) A
(40 -1-10% Ty

(1-107°-10) A
(40 — 2:10%) 'y

(1-107°-25) A
(20 — 1-10%) '

IIT + (0,007 — 0,03) %
IIT" + (0,01 — 0,035) %

T + (0,007 - 0,01) %
1 pa3psan

T + (0,02 - 0,5) %
1; 2 pa3psn

KT 0,1;0,2; 0,5

KT 0,5;1; 1,5;2;2,5;4
KT 0,005

KT 1;1,5;2;2,5;4;5
I+ 10-107°
HCTB + 10-10~°

3 paspszg

KT 0,005; 0,02; 0,01

I + 0,0002 %
2 pa3psn

IIT" + (0,002 — 0,01) %

IIT + (0,00005 — 0,5) %

KT 0,1;0,2;0,5;1; 1,5; 2;
254

KT 0,0002; 0,005

KT 0,001; 0,002; 0,01;
0,02

KT 0,0001; 0,0005;
0,00025

II" + (0,05 -0,5) %
I +0,5 %

2; 3 paspsin

KT 0,5;1;1,5;2;2,5;4

IIT + (0,05 — 2,5) %

Or+(5-107%-2.107%)
2; 3 pazpsn




Kieun ToxonsmepuTtenbHbie
IIpeobpa3zoBarenn HaNPSHKEHUS TEPMOIJICKTpHUIECKHe |
paspsaa

Mepsl HanpsDKEHUS 2 pa3psiia

BOHLTMeTpLI NEPEMECHHOI'0 TOKa

BonbTMeTps! mepeMeHHOT0 ToKa UG POBBIE

ITpubGopsl cpaBHEHUS

BaTTMeTpI)I IIOCTOSHHOTI'O TOKa

M3mepurenn ko3P PUIMEHTa MOIITHOCTH OTHO(Ba3HbIE

M3mepurenn k03P PUIMEeHTa MOIITHOCTH TpeX(da3Hble

Bartmerpsl, BapMeTpbl TpeoOpa3oBaTen MOIHOCTH
onnodasHele u TpexdazHbie

TparchopmaTopsl HANPSHKEHUS H3MEPUTEIBHBIE

KI/IJ'IOBOJ'II)TMCTpLI QJICKTPOCTATUYCCKHUC

[IIyHTBI HIOCTOSHHOTO TOKA MEPEHOCHBIE 1
CTallMOHAPHEIC

I/ISMepI/ITeHI/I TOKa KOPOTKOTO 3aMbIKaHU

CYeTynKy aKTUBHOU 3HEPTUH OIHO(DA3HBIC CTATUYCCKHE
(31eKTpoHHBIC) paboyue ITATOHEI

CHeTYnKH aKTUBHOW HEPIHU CTATUUECKUEC
(anexTpoHHBIC) OMHO(A3HBIE

CueTYHKY aKTUBHOM SHEPTUH HHAYKIHOHHBIC
onHodasHbIe

(2:107°-1-10% A
(50 - 1-10%) I'y

(0,5-300) B
(20-3-10") I'ny

(1-107°*-1.10° B
(20 — 1-10°) '

(1-107*-1000) B
(20 — 1-10°) I'g
(1-107'-1.10% B
50 I'n

(1-107*-1000) B
(20-1-10°) I'ny

(0-20) %
(0 — 2000’
(0 -200) BA
K (0,1 -1)

(1-1072 - 6000) Bt

KM[(-1)-1]
(40 - 65) Ty

KM[(-1)-1]
(40 - 65) T

(1-1072-6000) Bt
(40 — 1000) T'g
(0-10)B

(3-16) kB/100 B
100V3 B

50 I'

(18-36) kB/100 B
1003

50 I'n
110/<3kB/100/v3B
50T
220/\3kB/100/ V3B
50T

(0,2-30) xB
50 I'x
(2-100) xB

(10 - 750) A
(45-150) MB

(10-1000) A
50 I'x

(100-380)B
(0,005-10) A
50 I'

(100-380)B
(0,005-10) A
50 I'

(100 - 380) B
(0,025 — 100) A

I + (0,1 - 10) %
Or+(1-107%-15-10"%)
%

Or+(2:107%-5-1079)
%

T + (0,1 - 0,5) %

KT 1;1,5;2;2,5;3; 4
IIT + (0,002 — 4) %

1; 2 paspsn

IT" + (0,001 - 0,1) %
I + (0,1 - 10)'

IIT" + (0,003 — 0,3) BA;
IT" + 0,02 %

KT 0,1;0,2;0,5; 1; 1,5; 2;
2,5;4

KT 0,5;1;1,5;2;2,5;4

KT 1;1,5;2;2,5;4

KT 0,2;0,5; 1; 1,5; 2; 2,5;
4

KT 0,1; 0,2; 0,5; 1; 3; 10 p.
3 paspsng

KT 0,1;0,2;0,5;1; 3;
6 paspsng

KT 0,5;1;3;3p.; 6 p.

KT 0,5;1;3;3p.; 6 p.

IIT + (0,5-1) %
IIT + (1-3) %

KT 0,1; 0,5

Ir+10%

KT 0,2; 0,2S

KT 0,2S;0,5S5; 1; 2

KT 1;2




CHeTYnKH aKTUBHOW 3HEpruu Tpex(dasHble CTATHYECKHIE
(aneKTpoHHBIE) paboUune 3TaTOHBI

CyeTunKHN aKTUBHOW 3HEPTHU CTaTHYECKHUE
(anexTpoHHbIE) TpexdazHbie

CHYeTYUKH NEKTPUYECKON SJHEPIHU HHAYKIIMOHHBIC
Tpexda3Hble

YeraHoBKY 11 TIOBEPKHU DJICKTPOCUCTUYUKOB

Tpancdopmaropsl Toka
2 paspsna

TpanchopmaTopsl ToKa
3 paspsina

Mepsl 211eKTPUYECKOTO CONPOTUBICHUS
OJHO3HAuHbIE 3 pa3psiaa

Mepbl 2EKTPHUECKOTO COMPOTHUBIICHHS OHO3HAYHbIE
Mepbl EKTPUUECKOTO COMPOTHBICHHUSI MHOTO3HAYHbIC
3 paspsga

MepLI SJICKTPUYCCKOI'0 CONPOTUBJICHUSA MHOTO3HAYHbIC

KOMHapaTOpLI COIIPOTHUBJICHU S

W3mepureu 3IEKTPUUECKOTO CONPOTUBICHUS 3
paspsiaa

W3mMepurenn 3JIEKTPUIECKOTO COMIPOTHBICHNS,
OMMETPHI

MoCTBI HOCTOSITHHOIO TOKa OJUHAapHLIC, HBOﬁHLIe

IIpubops! Ans U3MEpeHUs: COMPOTHBICHUS 1ienu "(aza —
HOJIB"

Mepbl HHIYKTHBHOCTH U B3aUMHOIN MHIYKTUBHOCTHU
3 paspsga

Mepsl 3neKTpUYECKON EMKOCTH
3 paspsga

MocTbl nepeMeHHOTro ToKa

50T

(100-380)B
(0,005-10) A
50 I'x
(100-380)B
(0,005-10) A
50T
(100-380)B
(0,025 -100) A
50 I'n
(0,005-10) A
(13-420)B

(40-1000) I'x
(0,005-120) A
(40-420)B
50T
(0,5-300)A/
(0,5-5) A
50T
(1-3000) A/1
5A

50; 60 '
(3000 - 16000) A/1
5A

50T

(1-1073-1-10°) Om

(1-107*-1-10") Om

(1-1073-1-10% Om

(1-107*-1-10'% Om

(1-1072-1-10") Om

(1-1073-1-10") Om

(1-107*-5.10") Om

(1-1073-1-10%) Om
(0-2) Om

(110 °- ) Tu

1 xI['g

(10-1-10°) n®
1 xI'1g

(1-10°~1-10°) nd
1 kI'x

KT 0,2

KT 0,2S; 0,5S; 1; 2

KT 1;2

Il akr + (0,05 — 0,112) %
II'peaxr + (0,1 — 0,36) %

IIT + (0,25 — 0,6) %

Or+@3-107*-1,5) %
I = (1,5 - 90)'

KT 0,05; 0,1;0,2; 0,2S;
0,5;0,5S; 1; 10 p.

KT 0,05; 0,1; 0,2;0,2S;
0,5;0,5S; 1; 10 p.

T + (0,008 — 2) %

KT 0,01; 0,02; 0,05; 0,1;
0,2

T + (0,005 - 2) %

KT 0,02; 0,05; 0,1; 0,2;
05;1

T + (0,0001 — 0,01) %

IIT + (0,005 — 0,5) %

IIT + (1,0 — 100) %

IIT" + (0,01 — 15) %

TIIr+10%

I + (0,1 - 1) %

I =+ (0,05 — 1,0) %

I + (0,5 - 5) %




I/ISMepI/ITeHI/I 3H€KTpI/I‘I€CKOI7[ €MKOCTHU

[Ipubops! A7 H3MEPEHNUS SIEKTPOIHEPTETHICCKUX
BEJIMYHH U TTOKa3aTeIel KauecTBa IEKTPOIHEPTUI
(ITIIK3)

Hcrounnku HapsKEHUA IOCTOAHHOTO U IICPEMEHHOT'O
TOKa

YcraHoBKH 1TpoOoiiHbIE

CucteMbl aBTOMaTH3MPOBaHHBIE KOMMEPYECKOT0 y4eTa
anekrposHeprun (AUNC KYD)

(1-10*-1-10°) n®
1 xI['g

Uoc (6 - 580) B
U (6 - 580) B
U1 (6 - 580) B
f(42,5-69) '
Kou (0 - 30) %
Kou (0 - 30) %
Ky (0,1 -30) %

n (2 - 50)
Ky (0,05 - 30) %

Kuigemy (0,05 — 30) %
ou [(-180) - 180]°
9uin [( - 180) — 1801
Pt (0,2 — 20)

A (0,01 - 60) ¢

Atue (0,01 - 60) ¢
85U, (0 — 100) %,

Knep U (1 - 2)

Uy 5 A; 210y 1A

1 (0,001 = 1,5)- 1,00

K, (0,1 - 100) %

K1y (0,05 — 100) %
K (0,05 — 100) %
o1 [( - 180) - 180]°
our [(-180) - 180]°
Qui [( - 180) - 180
¢un [(-180) - 180"
¢urz [(-180) - 180]°
uno [(-180) - 180]°
Syon 3 — X haz. 5000 BA
Siow 1 — HO Qas.

1650 BA

P (0,01 — 2,25)-S 00
Q (0,01 - 2,25)-S 0,
S (0,01 — 2,25)-S 00
P, (0,01 - 1,5)-S 00
Py (0,01 - 1,5)-S 00

1o 100 kB

1o 100 kB

100 B — 500 kB
1A-10kA

50 I'x
(1-2-10°) ka/m?

(0 — 10000) ppm (CO,)

I + (0,5 - 5) %

T+ 0,1 % (3)
T+ 0,1 % (3)
T+ 0,1 % (3)
[T + 0,005 ' (A)
I + 0,1 % (A)
I + 0,05 % (A)
I + 0,05 % (A)
TapMOHHKHA

r + 0,1 % (A)
MHTEPrapMOHUKHA
m (2 — 49)

[T £ 0,1 % (A)
T + 0,1°(A)

T + 1,0° (A)
Or+1,5

I + 0,01 ¢ (A)
I + 0,01 ¢ (A)
I + 0,2 % (A)
T + 0,002 (A)
I + 0,1 % (3)

I + 0,1 % (A)
IIT + 0,03 % (A)
I + 0,03 % (A)
I +0,5° (A)
T + 0,5° (A)
T + 1,0° (A)
T +0,5° (A)
T + 1,0° (A)
T + 1,0° (A)
I + 0,2 % (3)

IIT + 0,5 % (3)
I £ 0,5 % (3)
I £ 0,5 % (3)
I % 0,5 % (3)

HCTB 0,01 %

nr+(1-5%
III" £+ 2 enuHALBD
MUTAJIIIETO pa3psaa
IIT" + 3 ¢ B cyTKH

IITO + (5 - 10) %

TITO + (5 - 15) %




